bSwY - T4 —ILEER - FiE - R - RE - SRR

No.1

(] a— P|—| gitias  BURWNEBY Y —EEBERKS a— R FHE  MERIREA. 1 FIEE. A HEE—
R (—8) EREEEREEGS. NIHELERBS gine NERESAE  /NERTRE L RIS a—FR R E KAEEF
] ) BAEN G ST —ne B[ BEHEA = [ME| BEHEAS = (B BEEEA = [MA] BEEES = [ME] BEEEA = |MA] BEEES = MA] BEEEA Esys
EED] Tl H o Ll R, AL I LB, ERECS I LB, ERECS I R, Bk i R, ERECS i 8, ERECS I R, ERECS I R, EECS
07/18|— i B+ HEEEE 10.96 || 2|#@E BN 3| 11.02 [[3|=EXKE 3] 11.04 |[4|H% E 11.05 |[5|%eh A 11.07 |[6|&2E @m® 4] 11.15 || 7|k WE 11.17 || 8| K& S 11.19
100m Ly JAC +1.3 FERFBRAE +0.7 NMEEKRE +0.4 AUF +1.3 Luster 0.8 EEZEXE 0.0 Luster -0.3 Luster 0.0
07/18| —fREF 18 #— 17:04.22| 2 |5 A * 17:14.76 3 [#AA —¥ 17:23.94[ 4 [k#2 #HE 17:30. 73| 5 | & EE 18:24.46 6 [h = 18:59. 76| 7 | KBH= 19:00. 84/ 8 (A OHRF 19:20. 66
5000m MR C =R MR C FEMRC EEpE BB 5T B R ERC Y=y 4 iEH
07/18| — it &+ TEEEKBE 2| 12.63 [|2|/mE EBEX 3| 12.92 |3 |fwm#% Z 2| 13.50
100m 0.4 |AXREFERE HINEERAF BEEJRC
07/18| — A% F 1|XE BEE 4[4:50. 192 |=8& #45 1(5:22.79|3[@EX = 1]5:29.69
1500m BEZEAZ BEELEAS BEEBEXE
07/18| S BF T]E%E B3 3| 11.18 [[2| R+ BREE 2| 11.22 || 3|37 HK 2| 11.25 [[4|®FE WiE 3| 11.30 [[4[ILAERER 11.30 |[6 AT A 2 11.31 [[6 [/MIEHRE 2| 11.31 [8[E5iZ2 BKX 2| 11.36
100m REXHAMBER +0. 6 REAHAEBR +0. 6 SR -1.6 hER -0.1 AERMAESBR 0 RS 0.0 AEXHAMBR -0.7 BREBSK +2.1
8|iEZH FEE 2| 11.36
RERM AR +1.6
07/18| & B F 1|/l mEE 3| 22.56 [[2|=A M+ 2| 22.89 |3[#@At BE= 2| 22.90 (4[4 & 1] 22.98 |5|FEH =K 23.33 [[6]4L FHk 2| 23.42 |[7|@EH & 2| 23.67 |[8|&F%x &3k 2| 23.82
200m EASK +1.4 AEXMAESH +2.0 AEXMAESH +1.4 ZHEER +2.0 EEIE +1.2 il A=t +1.4 AEAMAESER +1.2 B +2.0
07/18| &% B F 1|55 sh%x 2(2:04. 71](2[#2h BRA 1[2:05.76| 3 [#xE&EM 2| 2:06.95(|4 TNl —¥3 2[2:08.86( 5L =X 2:09.62|[6|F8 ZHKE 2[2:09.97| 7 |RLEEEL 1]2:10.84|8[ILTF A 1/2:10.95
800m bt ERHHERE FEPRER NZFIRER HELEK =TSt BEIE AR FRER
07/18| &5 F 1[3# B 2|4:21.13[12|=)1 #&3F 2| 4:21.67||3[(E:2R—E8 1/4:24.95(4|HE & 1)4:25.33|5|KE #=— 4:25.64( 6 [F 1L o 2|4:30.23[| T [NIiAEEE 2| 4:32.50( 8 [#MIl KB 1]4:34.20
1500m B BB =15 EERIS EERIS ABRHEE R B BB FERREE FES
07/18| &% BF T|XE &t 3]10:30.40( 2 2(10:35.01([ 3 |&% K8t 2(10:37.32( 4 |&+#HE {&— 1|11:01.91| 5 [MEE KiF 11:04.77| 6 |[R#E HEE 1]11:08.40| 7 |B4fth/ A+ 1[11:12.47| 8 [Freh  #@E 2[11:15.14
3000mS C ZHER REXHAMER REXHAMER ik EE = AR EBEIS EEIS AEXHAMBER
07/18| &% F 1T[/ME HE 2| 12.66 |2 2] 12.86 |[3|@A® & 2| 12.88 |[4|5# HE 1] 12.88 |5 12.95 || 6|7 B 2| 12.96 || 7|kEMAHTE 2| 13.08 [[8|FR JBX 2| 13.12
100m FES -0.3 -0.2 WS 0.0 AEAMAESR -0.3 AEAMAESR 0.0 S -0.6 AEAMAMBR —0.6 FHEELTE 0.0
07/18| &% F 1|8 =/l 2| 25.21 |2 2] 26.78 ||3| L% #x 2| 27.11 [[4|=EEBKRE 2| 27.28 |5 [EH ¥k 28.07 [[6|=A ZF 1| 28.26 |[7|Bx =4 1| 28.33 | 8|&IL#FfE 2| 28.78
200m SR +2.1 AERHAMER +2.1 AR RS +2.1 —HE® +2.2 EBEEE PR +2.2 EBEEL PR +2.1 FE P RE +2.2 EEERK +2.1
07/18| &% F Thig 23 2|2:27.36[|2|EE HIE 1)2:28.01(|3|AE FFH 1)2:29.63( 4 [#EH W 1]2:37.01||5|fE EHiE 2:39.44(|6 ;IR BRE 1]2:44.38( 7|k #= 1]2:45.46| 8 |BkEEATY 112:47. 41
800m AEFRER P ) DA FELTE ERSHEER EAFER BEERK ABKHIE B AN
07/18| &% F T REEAR 1[4:42. 442 |#AE & 2(5:09.00(3[BFE F#h 2|5:09.87( 4 |HFmMEF 2|5:10.21|[5|#&A EF 5:13.39|[6 ;TR H3x 2(5:18.70( 7 [#H = 1|5:18.99(8 A #5% 2|5:38.78
1500m i FEETE FEHERER Pt ) AEKHE BB P FELTFE P EELTFE EXFER BB
07/18|hFBF TR XiE 3| 11.48 [ 2|fE+ &= 3| 11.63 |[3[E &x 2| 11.64 [[4|EF BBk 3| 11.69 |[5|HE H=RE 11.91 [[6;)kE BEF 3| 11.93 [7[F&&MmA 2| 11.99 |[8[#&F HE 3| 12.15
100m =& -0.7 Fd -1.8 e +0.5 R EBJr. AC +1.1 BEiLH +0. 1 EBEHJIRC +0.2 ‘BEJRC +0.5 Esike dia -0.5
07/18|hFHF T|keE FEAR 3|(n2co2|2|dh# ik 3 23.87 |3[@EX I[RE 3| 24.17 4|48 ZF3 3| 24.29 |[5|FWL L] 24.93 |6 [tirEAR 3] 25.08 | 7|I8Er M 3] 25.40 |8 |ETE—BF 2| 25.48
200m o4 Aegh | 1EA -0.5 % BJr AC 0.0 PNk -0.5 EwAD 0.2 =¥ch -0.2 F -0.2 th B i en -0.2
07/18|hFHF 1|45 Z3 3[1:59.40(2|F% &KX 3[2:07.81|3[fk KB 3|2:10.49(4|®A #Hkx 3[2:13.01|5|@E=ELS 2:13.05[ 6 |[FREMIEX 3| 2:14. 74| 7|Em#* =ZE 2(2:17.85[|8[;IO HEEE 3]|2:18.63
800m pa = TR ENDEAVOR. AC INERC HIERC L] HEED =¥
07/18|hFHF 1|#E Z% 3[4:26.722 8k WA 2{4:32.95(3[=kUM5 3|4:33.24[4 e &&F 2[4:33.51|5|=#H R 4:35.06(|6 TR E#E 3|4:41.74[7|KA =S 3|4:41.76[ 8 [AE=EARER 3|4:42.90
1500m ENDEAVOR. AC ENDEAVOR. AC ENDEAVOR. AC HOEd A ENDEAVOR. AC tEBfeh il
07/18|hFE & F 1[3# FE 1| 13.05 (2| FHmEF 3| 13.18 [[3[JIEZWY 2| 13.24 [[4|fE FHi2 3| 13.42 (5[4t B 13.49 [[6|=K Ty 2| 13.52 |[7[=@kmtkE 3| 13.58 [[8[&FHF *x%2 3| 13.59
100m =/ -0.7 FEd -0.1 =igeh +0.1 Eik? 0.0 B +2.0 ={&th -1.0 FEHE S +0. 1 = 0.0
07/18|hF % F 1|8 %7€ 1| 28.84 [[2|HE #kF 2| 28.91 [[3[%EM@ OB 3| 28.96 4| &R 3| 28.98 |[5|HO &EX 29.16 |6 %% #Zx 3] 29.29 |[7[iR i 1] 29.43 |[8[#E)l Ezk 3| 29.46
200m =/ 0.0 AERF S 0.0 Bl +1.4 e -1.1 FEBED +0.3 il +1.4 AFEd -1.1 Bl +1.4
07/18|hF & F T4 ZBH 2|2:24.91(|2|7EA #F 3|2:25.74|3|#% DA 1)2:25.84(1 4RI FF 3[2:28.59(5|%4f BHTE 2:30.95][6 | KiF FF 1[2:34.20(7|HHE #%& 3(2:34.77|8[FMA #K 2|2:34.78
800m BEE SER I BENLS Ik tE R e SHEHAS =1
07/18|hF % F 1|EE HE3E 2(4:58.37||2|BL =#k 2]5:16.78| 3|42 =8 1[5:17.93( 4 |FK#E ¥ 2[5:19.59(5 [k RE 5:28.84( 6 |I® DM 3]5:33. 72| T|RARELP 2]5:35.68( 8 |#E #3E 3]5:36.58
1500m INERR C ENDEAVOR. AC BEJIRC ENDEAVOR. AC Tt HEmth EE+D VDDEETS
07/18|— & B F 1[E< KRB 3] 2m01 | 2|/hE B|EKX 1m86 t8% EER 2| X5 RHE K3k 4] Xi5
EE B B A e BE 177 1B 1B
07/18|— g% 1|fEE 2% 1| 1mbbd
=Bk BEKEAY
07/18| &8 B+ 1|X@E &3 3| 1m92 [2[luE HF4 3] 1m92 | 3[EREHA 1| 1m86 [[4[EHE X 1| 1m83 |[5|FHW WE m75 |[6|FW KB 1] 1m7b
EE B BEE—EK =TSt =¥ 15 BEE—EK LA el A = 1=t
07/18| &%+ 1|58 #= 3| 1m63 [[2|kB #ZE 1| 1m60 [ 3|mTH & 1| 1mb4 4|/ = 1] 1mdd |[5|&O %5 1m45 || 5|3L7E B 2| 1mdd || 7|h¥rEHAE 2| 1m0 |[8|HE XK= 3| 1md0
EE B HAIStA £ | |[ERgESK A=H B RS BEEESK EXREEK s AERAESR HEER
07/18|hFBF 1258 H#EF 3| 1m80 |2|=#HE IHE 3| 1m60 |[3|LE H#E 3| 1m60 [[4[#2TF A 3| 1mbd |[4|f R 1mb5 [[6|&=ZE mtZE 3| 1mb5 [[6|JdLlm 4t 3| 1mb5 |[8|fh WA 2| 1mdd
EE B PRIZFEH AR )11k ZHAILG EHEP BEALP FXZ G AL ;s
8|=EHH|S 3| 1mdd
Tk




No.2

bSvD - T4— L RIEHE - Fi=E - R - IR - SRR
i b o— P|—| piias  FENRENBY Y —ELEHRERAKS a— R FHE MERREBR. 11 FBHE, AHEEE—
iRl (—Bh) ‘e bE LR ins. NEBHELFERGS w4 INEREEINE  NERTIRE ERR RS a— R ek EE KBEFEF
) . BAEN G ST —ne B[ BEHEA = (B BEEEA = (B BEEEA =g (B BEREA =g (B BEREA =g (] BERE A =g |ME] BERE A ey
H A+ fiEH sy sl i, FEk i iR FEk i R, ERECS i R, ERECS i R, FoEk i i ERk o i I, ERk o i I, ERk o
07/18|hZE & F EES B 2| 1mb0 [2]|&E FhEE 1md1 s < s 3] 1m3b 4B #A 2| 1m30 [[5|luE FE 1m30 [[6|AMIAK =2 1m30 [ 7 (i O7E m25 [[7|iude I&7E 1m25
EE Bk PRZFH EHfEG BEd PRiZH TRt THa E BR~ s E$
07/18| —fREF 1/hE 8K 2[ 4m00 | 2|/ BEAY 3m60 | 3 [{EHIE_ER 2m20 ||4|## BRIE 2m00
=8k EEKXE BARERE BETRE—X 13 [ [ 15
07/18|—fig &+ 1|&Z&E BBxE 3] 3m20 |2[|/\&F FA 2m00 EH OXE 3| XiB &F XR 2| ki
=Bk BEEXE HEEEEY 5T BEXZ BEXE
07/18| & BF 1% 2# 2] 4m50 |2 [FWE ik 4md0 || 3 [FEET i 3| 4m20 [4|/h#n ERE 2| 3mB0 |[5|AE HA 3m20 | 6 [BZFEKRER 3m00 |[[7]|AA ] 2m60
512 BEE S BEE S BEE— S BEE B —HE® AERHAER ABAM AR
07/18| & &+ 1ZZ B»E 3] 2m85 [2(mHF Kt 2m80 |(13|A=Z fR&k 2| 2m60
e =Y =HER ZHER B
07/18| — & BF T1ER 3B 3[mit@ 2 2[MAFHRE 1|m71E2 D[ 3[REHME 1|0 B. 0|4 [BREGES 4|m9¢3.0|5|BEF Z— 3|m325|6|FAKE 6m61(+2.6)| 7 |4 BiRA 6mb2 |8 |HEEE 6m36
i3 Bk {El—]j(i"“‘ 28Tm12 (+0. 4) BAREKRE 73Tm04 (+0. 2) BAZEARYE 436m90 (-1. 1) AN IEHR AL 436m36 (-3. 4) TR RS 436m24 (=2. 1) BABEFEKRE 436m50 (0. 5) BAREFERSE +0. 9 BAZERSE +1.1
07/18|— it &+ 1[#E == 4] 5m28 |2[3RE #HF 5m01 | 3 |f@#t Ef2 1] 4m21
FENE Bk EEXE -0.8 ERHEAF +0.2 ERHEAF -0.3
07/18| &% BF TPER Zt 3|moeof2[iu0 Z#kE 3|24 3[HH B 3[emer¢2. 4[4 [#E Bt 2|eme12.4| 5 [RF 2K 3|6ms7(:3.2( 6 [#EK A 6m35 |[7[HEd HEiK 3[em42.6)| 8 [KfE #hith 6m12
FENE Bk BEE—SK |omcoxsn |BEE—FE | 26n69(+0.4) XEASK 736m52 (0. 8) REXS AW B 2615 (+1.7) ERE—=k | a6 NEXMNERR +0. 2 S KB AR AR 236m10 (+1.8) EEE -k +0.8
07/18| & & F 1|5 #&=2 3| 5m00 [ 2[#k4<KEM am96 |3 [Nl #ZF 2| 4m68 |[[4|fImm MEE 2| 4m67 [[5[KEF F& 4m64 |6 [BAIESH 4md6 | 7[Rl mA 4mb3 [[8[FA kiF 4m17
AR =HER 0.4 || |nmxeinmsi 0.0 SR +1.6 EEER +0. 1 FEE R +1.2 || s | 07 | |mshsme | +20 || |=gsER +0.3
07/18|FFEBF 1B FE 3|6me6+0.9)| 2 [KHEIEAH 5m90 |3 [k BEA 3| 5m81 |[4|F&E BEF 3| 5m63 [[5[EA A 5m36 |6 | AR fEEE 5m34 |7 |EE (B 5m06 | 8 |XKEE @E3l 4m95
FENEBE = X& || |sgs +1.5 BAEHAD +0.9 % EJr AC 0.0 BRZH +0.5 B +0.6 EZ0FET +0.5 FEd +0.8
07/18|pFE&ZF 1(@Es$ KER 3] 4m79 |2 [[IEEEDF am65 |[3|=wE #52 3| 4mb8 [[4[=wF FEFL 1| 4md1 |[5|LEF #&FE 4mb0 |[ 6 |B&AT ER imdd (| T|KTFT #H= Amd2 (|8 |HLEE# 4m41
EEBE FAS -1.6 JE A=Y N +0.2 KEHAMARE +0.3 FZo—H +0. 1 KEH +1.8 A BRI R R -0.8 =5 1 +0.5 BRIZRC -2.1
07/18|— AR B F 1|fEE R 13m00 [[2[;IBI B 11m24
ahE AUF SEEREY 5T
07/18| &R BEF 1|E&H#F & 2] 12m21 |2|2EH BE 10m38 |[3[EHEZELES 1| 10mi4 |[4 [sLIUBEARER 1| 9m29 |[5[3FRk " 8m81 |6k AL 8mb8 |7 | H = m78 | 8| T -3 Tmdb
ahE BREE-EK 28| |EPEK REEBEK FAmFRER =HER EEEX B = 1=t
07/18| @Rk &F 1B BB 2| 9Imd8 |2 [#XESHE m81 |3 &% EEE 2| Tmi3 [[4|E&K |K 2| Tm68 |[5[th# XK= 5m33
B i SHER SRR B —HRER EEER —HER
07/18|hFEFEF 1|FE E4 2] 10m/9 | 2|20 % 76 ||3[/h#k EL 3| Im01 |[4|XREFSEABER 3| 8m99 | 5(|FH RH 8m86 |6 [#EIR MR 8m80 || 7|&FE Kk m71 || 8 |ARE EREE m62
AL Bilig FEd ot Lk Ap g1 b e Pl FED = FEh
07/18|pFE&ZF 1[#AF BZE 2| Im91 |2|X#E =HE 8m77 |[3[&&EA =3 2| 8m7/1 [4[ke HEZX 3| 8m/l ||5|EE® KB 8m32 | 6|HHE EiE 8m19 (| 7[#EB F= 8mi6 [|8|=Hr HHE Tm18
A PRIZFH =% IR HEED T T FEG = 1




